

# 打造团结奋斗敢打必胜“梦之队” 高标准高质量高效率办好亚冬会

2025年第九届亚洲冬季运动会执行委员会第一次全体会议召开 张起翔主持并讲话

本报讯(记者 杜菲菲)2月7日,2025年第九届亚洲冬季运动会执行委员会第一次全体会议召开。第九届亚冬会执委会主任、市委副书记、市长张起翔主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察我省期间重要讲话重要指示精神和关于办好亚冬会重要批示,全面落实省委、省政府和市委部署要求,锤炼竞争、合作、信任精神,打造团结奋斗、敢打必胜“梦之队”,高标准高质量高效率办出一届尽显亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的亚冬会。王铁立、张海华参加。

会议指出,深刻认识到办好亚冬会,是与哈尔滨冲上“顶流”、火爆“出圈”带来难得的政治机遇、政策机遇、市场机遇、发展机遇一样的极具影响的标志性重大历史事件,是打造冰雪旅游度假胜地、冰雪经济高地和发展特色文化旅游产业的重要契机,是推动哈尔滨高质量发展可持续振兴的重要途径。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,聚焦“打赢”和“精

彩”,进一步优化调整第九届亚冬会执委会指挥体系、工作机制、队伍力量,压紧压实责任,确保各项工作有序推进、落地见效。

会议强调,办好亚冬会是“国之大者”。距第九届亚冬会开幕仅剩下一年时间,时间紧、任务重,到了“一刻不能停、一步不能错、一天不能误”的关键时刻,亚冬会执委会要增强机遇、发展、必胜意识,锚定里程碑任务目标,统一意志、统一行动、步调一致推进,达到做则必成、

只能精彩、不能失误,以忘我心态、战时状态、攻坚姿态高质量按时完成各项任务。要用项目化、工程化、市场化、扁平化思路举措推进工作,以对事业高度负责态度发现、直面、解决问题,主动承担、相互助力,在增进团结中提升战斗力和效率。要建立健全执委会挂图作战、市领导部门报到工作机制,打造有使命、在状态、善作为、勇担当、能打胜仗的干部队伍,以新状态新气象新作为奋力打赢亚冬会筹办这场硬仗急仗狠仗。

# 市十六届人大常委会 召开第十八次会议

孙皓主持

本报讯(记者 尹明)2月7日,市十六届人大常委会召开第十八次会议。市人大常委会主任孙皓主持会议,副主任郑大泉、顾福林、刘兴阁、林艳秋,秘书长于波出席会议。

会议听取了市人大常委会副主任郑大泉关于提请审议部分人员任免议案的说明,市人民政府市长张起翔关于提请审议部分人员任免议案的说明。拟任人员作供职发言。

会议表决通过了关于接受部分人员请求辞去哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的决定。会议决定了有关人员的任免职,并向任职人员颁发任命书。任职人员向宪法宣誓。

市人民政府副市长栾志成,市中级人民法院院长陈喜平,市人民检察院检察长王金力,市监察委员会,市人大专门委员会,常委会办事机构、工作机构,驻机关纪检监察组、机关党委负责人列席会议。

又讯7日下午,市十六届人大常委会召开第二十六次会议。会议听取了市人大人事任免和代表选举委员会关于拟提请市十六届人大常委会第十八次会议审议的任免辞职人员情况的汇报。

会议还听取了市人大常委会办公厅关于市十六届人大常委会第十八次会议筹备工作情况及安排意见的汇报。

# 心系职工情 温暖千万家

市总工会开展慰问一线职工活动

本报讯(记者 张焱)2024年春节在即,市委时刻牵挂着一线广大职工。按照市委部署要求,市总工会在全市广泛开展慰问一线职工活动。日前,市人大常委会副主任、市总工会主席林艳秋带队,市总工会班子成员分工负责,组成4个慰问组深入基层广泛开展“心系职工情,温暖千万家”走访慰问活动,充分发挥工会组织桥梁纽带作用,将党的温暖送到广大职工心坎儿上。

市总工会第一时间下发通知,组织全市各级工会在2024年“两节”送温暖活动基础上进一步扩大走访慰问覆盖面,重点慰问环卫工人、交通警察、市场监督员、冰雪旅游项目服务和民生保供人员等一线职工。市总工会走访慰问活动,引领全市各级工会迅速掀起慰问一线职工热潮。截至目前,市总工会共投入450余万元专项资金,为春节前坚守重点岗位的一线职工发放慰问金、防寒物资及“新春礼包”。

2024年“两节”送温暖活动启动以来,市总工会积极主动向全国总工会、省总工会争取资金支持941.5万元,整合全市各级工会力量,深入走访困难企业和困难职工,有针对性做好帮扶工作,进一步提升了广大职工获得感、幸福感、安全感。

# 哈尔滨市第十六届人民代表大会 常务委员会关于接受丁克俊请求 辞去哈尔滨市第十六届人民代表 大会常务委员会委员职务的决定

(2024年2月7日哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

因个人原因,丁克俊请求辞去哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务。经哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议审议,决定接受丁克俊辞去哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报市人民代表大会备案。

# 哈尔滨市人大常委会 任免职名单

(2024年2月7日哈尔滨市第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

## 决定任命:

李冕为市政府副市长;  
佟宇为市政府秘书长;

柏志国为市体育局局长。

## 任命:

于波为市人大常委会代表资格审查委员会副主任委员;  
宋万金为市人大常委会法制工作委员会主任;  
刘敏泓为市人大人事任免和代表选举委员会委员、市人大常委会代表资格审查委员会委员;

尚瑞为市人大常委会代表资格审查委员会委员;  
周成刚为市人大常委会代表资格审查委员会委员。

## 免去:

于波市人大人事任免和代表选举委员会委员职务;  
宿树涛市人大常委会法制工作委员会主任职务;

丁克俊市人大常委会研究室主任职务;  
宋万金市人大法制委员会副主任委员职务;

王思市人大财政经济委员会副主任委员职务。

## 决定免去:

佟宇市统计局局长职务;

王绍臣市工业和信息化局局长职务;

杨杰市民族宗教事务局局长职务;

姜滨市生态环境局局长职务;

刘志成市水务局局长职务;

孙斌市商务局局长职务;

曹儒市政府外事办公室主任职务;

赵竹帛市体育局局长职务;

逯景隆市林业和草原局局长职务;

董绍涛市乡村振兴局局长职务。

# “NORTHEAST设计师集成店”启动运营

位于红博西城红场,店内汇聚众多国际服装品牌



“NORTHEAST设计师集成店”正式运营。本报记者 康彦松摄

本报讯(记者 刘首辰)今冬哈尔滨冰雪旅游火热出圈,2024哈尔滨国际时装周随着这座城市也爆火出圈,受到广大市民和国内外游客的广泛热议和关注。广大网友热情留言,建议哈尔滨打造“NORTHEAST”等哈尔滨本土寒地服装品牌。为此,2月7日,“NORTHEAST设计师集成店”在哈尔滨国际时装周举办地红博西城红场正式运营。

网友们真诚的建议,得到了省、市、区各级党委、政府的高度重视和关注,积极回应网友建议,部署推进本土寒地服装品牌落地。在各级党委政府的支持和指导下,黑龙江省服装鞋帽行业协会将哈尔滨国际时装周集聚的产业资源迅速转化为项目落地,第一时间在哈尔滨国际时装周举办地红博西城红场启动“NORTHEAST设计师集成店”,并于2月7日正式运营。目前,店内的商品包括在2013哈尔滨国际时装周期间设计的“HAH!”品牌、参加2024哈尔滨国际时装周开幕式首秀的TRICKCOO品牌与“HAH!”品牌的联名款、ITFT潮牌与“HAH!”品牌的联名款等,羽绒服、冲锋衣、卫衣等冬春季节款式服装用料扎实、色彩炫目。

“NORTHEAST设计师集成店”汇聚了十届哈尔滨国际时装周的成果。下一步,黑龙江省服装鞋帽行业协会将充分发挥哈尔滨国际时装周的影响和辐射力,加大招商引资力度,加快推进服装产业的生产制造。汇集更多

的国际设计师参与品牌设计,并与北京服装学院开展合作,以创意设计、新科技新材料、AI人工智能驱动服装产业链高质量发展。同时,依托中国纺织服装行业向北开放发展总部,吸引国内外知名服装企业在总部注册品牌,形成服装产业集群效应,锚定国际市场,打造“中国·哈尔滨”公共品牌

标识,让哈尔滨品牌走向世界。此外,黑龙江省服装鞋帽行业协会还将在哈尔滨冰雪大世界启动“NORTHEAST快闪店”。

# 冰城抢抓服装业发展机遇底气十足信心满满

哈尔滨打造本土服装品牌建议落地,“NORTHEAST设计师集成店”落户西城红场

■本报记者 刘首辰

打开哈尔滨人的衣柜,不见得全是大牌,但总会有款式独特、设计感十足的服饰,展示着哈尔滨人敢穿、爱穿的时尚特质。

现在,人们的衣柜里将挂起一件属于哈尔滨本土品牌的服装——2月7日,回应网友“哈尔滨打造‘NORTHEAST’等哈尔滨本土寒地服装品牌”建议,“NORTHEAST设计师集成店”在哈尔滨国际时装周举办地红博西城红场正式启动运营。

在第十届哈尔滨国际时装周发布国际时尚大秀后,哈尔滨这座时尚之都的大衣柜再次“上新”,凸显了哈尔滨浓厚的时尚文化底蕴和在“泼天的富贵”来临时接得住、快速反应、抢抓机遇的能力。

## 1 “NORTHEAST设计师集成店”落户西城红场,“HAH!”品牌回来了

距离网友建议哈尔滨打造“NORTHEAST”等哈尔滨本土寒地服装品牌的话题火爆网络不到两周的时间,以“NORTHEAST”命名的设计师集成店就正式落户红博西城红场。

记者在店内看到,商品包括2013哈尔滨国际时装周期间设计的“HAH!”品牌、参加2024哈尔滨国际时装周开幕式首秀的TRICKCOO品牌与“HAH!”品牌的联名款,以及ITFT潮牌与“HAH!”品牌的联名款等,羽绒服、冲锋衣、卫衣等冬春季节款式服装用料扎实、色彩炫目。“这

里的羽绒服款式时尚,穿着也轻薄舒适,面料质量手感不输大牌,感觉很适合冬春交替的季节,没想到这会是咱哈尔滨本土的服装品牌。”顾客李女士说。

现场,黑龙江省服装鞋帽行业协会会长、红博商业总经理王丽梅试穿、展示了“NORTHEAST设计师集成店”的品牌服装。她说,早在2013哈尔滨国际时装周期间,就培育出了“HAH!”品牌,相继推出了“HAH!”品牌时装周伴手礼、“HAH!”美女大赛等活动。而“尔滨”这一昵称在今冬火爆出圈前的2022年6

月,红博西城红场就曾举办首届“尔滨咖啡节”,“尔滨”这一时尚化、年轻化、充满亲切感的昵称,受到了广大青年的喜爱和追捧,在网络上引起广泛热议和好评。

现在,“HAH!”品牌羽绒服等服装作为本土服装品牌亮相“尔滨”,在回应网友们热切期待的同时,对西城红场乃至哈尔滨服装品牌来说,更是一种回归。“在哈尔滨‘泼天的富贵’和哈尔滨国际时装周的热度下,出圈的‘尔滨’加上‘HAH!’品牌,才是更加完美的。”王丽梅说。

## 2

## 发展冬季寒带服装产业,哈尔滨底气十足

网友建议的“哈尔滨打造‘NORTHEAST’等哈尔滨本土寒地服装品牌”话题,在点燃网络议题的同时,得到了省、市、区各

级党委、政府的高度重视和关注,也让哈尔滨这座本就具有浓厚时尚文化底蕴的城市“燃”起本土服装品牌的燎原之势。

“广大网友提出的相关建议,我们认为非常契合黑龙江、哈尔滨特色的实际。”(下转第三版)

激情迎亚冬 冰雪暖世界